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No. Ownuwjnipntu Uwlwaghu
1. <upip pugnuf
Cupwghly hwayh pwgntd AMD 500,000
Ywnnigwwwuinnnh hwwnny hwoyh pwgnd AMD 50,000

Cupwghy hwoyh pwgdwt uwlywaghup quudynid £ wnweohtu hwoyh pwgdwu hwdwn, Gpypnpn L
hwonpnnn hwohyutipp pwgynd Gu wuybwn: Snipwpwugnip hwéwfunpnh hwdwp << npwdny

hwayh pwgnup wwpwnwnhp E:
gnpéwpph gnidwph 0.20%, bdwquagnyup'
- Fuppnnt hupdh puignud U uwgwuwplnid, 50,000, wanbf;ﬂ?an 300,000 <<
Wuyduitiuigph uwydwtbieph dinginfunyeynit Jnipwpwitisinin (nwgnighs hwdwéwytivugnh
hwdwn' 25,000 << npwd
Udwunwjphu hwayh pwgnid wuybwn
Hwn hwayh pwgnid
» MGypwlwl wwpypwipndubph hwpdwndwb
wbhybw
by huigh Lo
» Uj; nbwyn hwphdulinh pwgnid wuwydwbwgpuyht
2. Lwwpunpnp Jepwwlpphjugnid * AMD 5,000

* 6 wdujw pupwgpnid hwéwfunpnh pninp hwohyutipny gpnjuwwu 2wpdh nbwpnid hwwfunpnp
wwwwywhywgynud £ b upwihg sh quudynd hwbwfunpnh wduwwu uywuwpydwu uwlwghun:

3. Snynutibph hupqwplymd ptpwghly huwyp duwgnpnh Yypw
» < npwdny wuwydwbwgpuyht
= Upipwindnypeny wwydwbwgnuwjht
4. <wpyh uwywuwpynid
» < npwdny wbybwn
» Unipuwndnipuwiht wbybwn




5. Lwhwpunpnh uwwuwplymd AMD 15,000 wduwlwb
Z;’Z’Zz;’l:‘,’,‘l‘:f"'"”” hunpnily huizdp AMD 5,000 wiuwlwl
6. <wpyp punyquéph ppwdwnpnid
Unatnu pwuynid
* Snipwipwbisinip gnpdwinph wywninhg htiyn wuybwn
» Uduwlwb pwnyuwdpp pppwdwnpnid wuybwn
Mwuwunyppywd twdwyny thnuwnwjhu dwfuubip
Swpuny (<L nmwpwdpnid) AMD 1,500
Swpuny (<L nwpwdphg nntpu) AMD 3,000 jntpwpwuginip Eoh hwdwp
Pwuy-Lwbwlunpn hwdwywpgny wuybwn
ElGYunpnuwjhu thnuwnny wuybwp
7. <wizdhg punqwdph Ynyuophtiwlh tppuwrdwnpnd
Unatnu pwuyntd
» Uhtisl 6 wdpu Junbdnygyuwt AMD 2,000
» Uhtisli 12 wdhu Junbdnygyuwt AMD 3,000
* 12 wduhg wybih yunbdniysjuwt AMD 5,000
ElGYunpnuwjhu thnuwnny wuybwn
8. Lpwgnighs thwupwpnpbiph b nbnblwbpbbph yppudwnpnud huizdh b hwizgny
Junpwpdwd gnpdwntinggymitph Jpwpbpywy, jhwugnpugpbph wunppwuypnid
Unatnu pwuynid AMD 1,500
Muwuwunyhpywd twdwyny AMD 1,500 + thnuinwjhtu dwfuubip
Swpuny (£ nmwpwdpnid) AMD 2,000 jnipwpwtgnip Eoh hwdwp
Swpuny (<L nwpwdphg nntpu) AMD 3,000 jntpwpwuginip Eoh hwdwp
ElGYunpnuwjhtu thnuinny AMD 1,500
StinGywupubph npwdwnpnud wnihnnpwywu
hwpgnudutiph ytipwpbnjw) jnipupwugnip AMD 7,500
hwpgdwu hwdwp
Lhwagnpwagph ywwnpwuwnnwd AMD 3,000
6-pn, 7-pn U 8-pn Yhinbiph uwlwqutipnid UUL-u ubpwnywd k
9. <wpyh thwlynid wuybup
10. bupbpubyp-Pwtly hwdwlwpq

Sunuuwagpniejwdp Ynnbip dlwynpnn hwnny
uwnp

AMD 6,000 (dhwuydwa jnipwpwsinip
ogwnwgnpdnnh hwdwp)

Sununuwgpnijwdp Ynnbip duwynpnn dnpwy;
uwnp (dpwghn)

wuybwn




Uduwywt uywuwpydwu yéwp AMD 15,000
Lwohyubiph pwnywépubip b gnpdwppubtipn nhunbnt Wy
huwpwynpnieintu wnwug uwpph tnpwdwnpdwu n
Uwnph Ynpunh nbiwpnud inwgnighg uwinph AMD 10,000
wnpwdwnpnud

11. npdwnbtinysymiiip ubfuply npuwdny
26l{wjhu gppnyyh npwdwnpnid AMD 5,000
Lwjwin-thwagnpugph hhdwu ypw, npp sh ubpwnnid AMD 500

11.1. dhounpnwybwpubpp

11.1. Ynpoéwnunyayniitlip ufuhly npwdny

Inpowntinyayniitp Yuifuhly npuwdny

Cupwghly hwauhg Ywutuhy gnuiwph Gpwgpnud

» << npuwdny 0.20%
*  fuppnnt hwpyht Guitfuply dnuppugnywd
npwdwlwt dhonguliph swihny' wbuwipu whysw
owhwnmpt win Uhonglibnh Ydwnuwd n
bnwwlhg (Ywbpuhly hud wilwbpuhl)
* UWWU nnpwpny 0.40%
. wuwydwinugpuyhts, ydju opu
Wy wpywipdnypany uwilwatiny
Cupwghy hwoyhtu Ywutuhy gnidwph dnunpwgnpntd
» < npwdny wuybwn
» UUU nnjwpny wbybwn
. wuwydwinugpuyhts, ydju opu
Wy wpywipdnypany uwilwating
Cuwdw? pnerwnpwdh hnfuwuwynd
» UUU nnjup, Gypn, Mnwuwluwb nnipp 4.00%
= Wy wpywupdnype wwydwbwgnuwjht
12. <L yhypwlhwt wwpypugpndubph wénipnubphtt dwutiwlgniypyuwt uwljwqh
dhtusl 50 dju << npwd - 5,000 npwd +
Mwpunwuwnndubpp dwywiu wujwuwwu Owbﬂwtlf;)”l;/;’ L/nzzuLZ?gwquldt{nq
wndbipny punnr n

(dhgunprwddwph swihp hwpduplynd £ dhwju
wénipnht  ubpluwjwgwsd hwynh  pwdwpwpywd
wujwuwlwu wndtipny dwywh uywwnmdwdp)

50 Uit << npwihg wybih — 0.015%,
puwyg ns wyby pwi 30,000 npwd+
Owbipwipnph Ynnihg quiidynn
dhotinpnwyGuin




Muydwuubp

1. «UPUUJPURPULY» PPL-U (hbinwquinud' Pwul) hpwyniup nwh thnihnfubp unyu Uwlwgubpp L
Muwjdwuubpp (hGunwgquwnud’ Uwlwqubip)' win dwuht ywwnowé Yepwyny dwunwgbng <wéwlunpnhu:

2. Unyu Uwlwqubtipp vwhdwudws tu Pwuyh Ynndhg dwwnnigynn unwunwpun dwnwjnyeniuubph
hwdwp: Pwulyu hpwynitup niup hp Ynndhg dwwnnigqwd ny unwunwpun dwnwjnieintuubph nhdwg
gqwudb| |pwgnighs Ywd Uwlwqubpnd supdwd  wy hwwngnd, huswybu twlb quudb] win
dwnw)niejniuutiph dwwnnigdwu hwdwp thwunwgh hpwlwuwgywsd htinwhwnnpnwygdwu dwfuubpp:

3. Pwuyp Ynndhg Yppwnynn Uwlwglbpp hwodqupyynd Gu Giubind gnpdwnunipjuu gndwphg L

qwudynud Gu Pwuynwd Jupynn <wbwfunpnh pwuluwhtu hwodhg (hwohyubphg)' pwgwnniejwdp wju
nbwptiph, tpp <wéwfunpnp hwidwpwpwlwu £ wnwhu quudndubpp Ywwwnpb, gnpdwpph

gnudwnpg:

4. Pwuyh Ynndhg uwhdwujwsd Uwlwqgubpp quudynd Gu Lwbwfunpnh npwdwhtu  hwyhg:
Lwéwhunpnh  npwdwht  hwogyht  Uwlwqubph  qwuddwtu hwdwp  wuhpwdtiogmn  dhongubiph
pwguwlwniejwu nbwpnd' npwup quudynid Gu hwyhu dninpugpjwd gnidwphg:

5. Upwnwndnyeny uwywqutipp quudynid tu £ npwdny, hwodwnpyjwsd quuddwt opdw npnigjwdp
<L YGunpnuwywu  pwuyh  Ynndhg hwunwwyws  thnfuwpdtipny:  Bnepwyhg YJwd  wy
wpunwuwhdwljwu  pwulbph uvwlwqubpp Pwulu hpwyntp niup qwudb] Pwuynd Jwpynn
Cwéwtunpnh wy| hwzhyubiphg:

6. Pninp pupwghy hwohyubpp gnpdnd Gu  pwqdwpdnipwiht  ntidhdny: Gpbt <wbwlunpnu
hpwywuwgunud § gnpdwnuniejniuutip wpdnypny, npp vwpptpynid £ Pwuynwd Jwpynn hwohyubiph
wpdnypubiphg, U npnup Ypnud Gu wwppbpwlywu W/Hwd hwbwhuwyh punye, www <wbwfunpnp
pwgnul £ pupwghl hwahy wjn wndnyeny:

7. Pwuyh Unndhg quusywsé Uwlwqubipp ybpwnwpddwu Gupwlw s6U' pugwnnigjudp wju
ntwptiph, tipp Yipshtubipu quuayt G ufuwdwdp:

8. Pnfuwpywihu L wpdbipnetipny gnpdwnunieniuutin ppwywuwgynd Gu Pwuyph ndw| opqw
quwugnudubpny’ hwdwdwju Lwbwfunpnh hbn Yupyws hwdwwywnmwufuwtu wwjdwuwgph:

9. bppwjywpwuwlwt wldwug UL wuhwwn dGnUuwpywwnbpbph  hwdwp, huswybu  vwl
bhuwtuwydwpywiht Ywgdwybpwniejnwuubph  hwdwp  Pwulyp Ywpnn £ uwhdwib] wnwudhu
Uwlwqutip bW Mwjdwutbp, npnup wdpwgpynid Gu <wbwlunpnh htwn Yupynn hwoyh uywuwplydwu
wwjdwuwgpnid:

10. Euppnnt hwayhg gnudwph Ywufuhlwgdwtu WHwd thnfuwugdwtu Ywd w)| gnpdwnunyeniuubiph
nbwpnwd Yppwnynw tu <wodh uywuwpydwu W/Hwd hnjuwugnwiubph hwdwp twfuwnbujwd
Pwuyh hwdwwywwmwufuwu uwlwgubpp:



